

正誤表

『衛生薬学—基礎・予防・臨床—』（第1版第3刷）

下記の箇所にご迷惑がございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

(2017.12 南江堂)

頁	箇所	誤	正
647	奥付 発行日の記載	2016年5月10日 第1版発行 2017年11月30日 第3版発行	2016年5月10日 第1刷発行 2017年11月30日 第3刷発行